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9 січня 2026 року Хмельницький національний університет долучився до

ознайомчої онлайн-зустрічі з представниками Університету Ноттінгема (University of

Nottingham, Велика Британія), що відбулася за підтримки Хмельницької обласної

військової адміністрації та Агенції регіонального розвитку Хмельницької області.

У заході з боку Хмельницької обласної військової адміністрації взяв участь

заступник начальника ОВА Володимир Юр’єв, а також представники Департаменту

економічного розвитку ОВА та Агенції регіонального розвитку Хмельницької області.

З боку Університету Ноттінгема до зустрічі долучилися Девід Оухтерлоні, директор

з глобальних партнерств, та Джим Грін, виконувач обов’язків заступника директора зі

стратегічних партнерств університету.

Хмельницький національний університет на зустрічі представляла Катерина

Скиба, проректорка з науково-педагогічної роботи. У своєму виступі вона
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презентувала освітній і науковий потенціал ХНУ та окреслила перспективні напрями

міжнародної співпраці.

Окремий акцент було зроблено на практикоорієнтованих напрямах діяльності

університету, зокрема на роботі Центру енергоефективності, реалізації проєктів із

встановлення дахових сонячних електростанцій, актуальних у контексті сучасних

енергетичних викликів.

У ході зустрічі учасники обмінялися баченням щодо розвитку партнерства у сферах

освіти, науки, сталого розвитку та регіональної співпраці, а також обговорили

можливості участі у міжнародних програмах і проєктах.

За підсумками заходу сторони підтвердили зацікавленість у продовженні діалогу

та опрацюванні конкретних форматів співпраці з урахуванням пріоритетів

Хмельницького регіону та можливостей Університету Ноттінгема.

Відділ міжнародних зв’язків
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2026
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